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23.05.2022 	 XXIII 
ATA DA SEGUNDA SESSÃO ESPECIAL — Primeiro Período 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Especial; Abertura: 23/05/2022 - 18 horas e 10 minutos; 
Encerramento: 23/05/2022 — 18 horas e 40 minutos; Mesa Diretora: Presidente: Eunildo 
Zanchim/PRB; Vice-Presidente: Adriano Ferreira Amorim/PSB; 1° Secretário: Fábio de Souza 
Silveira/PSC; 2° Secretário: Gilberto Messias de Pinas/PSC. Lista de Presença na Sessão: 
Adriano Ferreira Amorim/PSB; Dionizio Aparecido Viaro/PSD; Erasmo Cardoso Pereira/PSB; 
Eunildo Zanchim/PRB; Fábio de Souza Silveira/PSC; Gilberto Messias de Pinas/PSC; Irene 
Moura Farias/PP; Keila Batista Zegobia/PSL. Justificativas de Ausências na Sessão: Belmiro 
da Silva Farias/NÃO APRESENTOU JUSTIFICATIVA. Expedientes: 1. Abertura da 
Reunião: O Presidente da Câmara Municipal de Sarandi-PR. Sr. Eunildo Zanchim, verificando a 
existência de quorum legal dá inicio à 2a Reunião Especial do dia 23/05/2022. 2. Leitura de um 
Texto Bíblico: Não houve. 3. Deliberação da Ata da Reunião Anterior: Não houve. 4. 
Correspondências Recebidas pela CMS: Não houve. 5. Correspondências Expedidas pela 
CMS: Não houve. 6. Súmula das Indicações Recebidas: Não houve. Matérias do Expediente: 
Não houve. Oradores do Expediente: Não houve. Lista de Presença na Ordem do Dia: 
Adriano Ferreira Amorim/PSB; Belmiro da Silva Farias/PP; Cícero da Silva Correa/PSD; 
Dionizio Aparecido Viaro/PSD; Eunildo Zanchim/PRB; Fábio de Souza Silveira/PSC; Gilberto 
Messias de Pinas/PSC; Irene Moura Farias/PP; Keila Batista Zegobia/PSL. Matérias da Ordem 
do Dia: Posse de Suplente: O senhor Presidente convidou a Sra. ANTONIA ELOIZA 
FORTUNATO DE AGUIAR para ir até o Plenário prestar seu compromisso, conforme o Art. 9° 
do Regimento Interno. A Sra. ANTONIA ELOIZA FORTUNATO DE AGUIAR com o braço 
estendido leu o compromisso e em seguida assinou o Termo de Posse "PROMETO CUMPRIR A 
CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO 
ESTADO DO PARANÁ, E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL DE SARANDI E AS DEMAIS 
LEIS, DESEMPENHAR, COM LEALDADE, MORALIDADE E TRANSPARÊNCIA O 
MANDATO DE VEREADOR QUE ME FOI CONFIADO, E TRABALHAR PELO 
PROGRESSO DO MUNICÍPIO E PELO BEM-ESTAR DE SEU POVO." entregou a declaração 
de bens e o Diploma Eleitoral ao 1° Secretário. O senhor Presidente declarou a Vereadora 
ANTONIA ELOIZA FORTUNATO DE AGUIAR empossada no cargo de vereadora, e a 
parabenizou. A vereadora ANTONIA ELOIZA FORTUNATO DE AGUIAR agradeceu e 
lamentou o ocorrido -crm o ex-vereador Cícero da Silva Farias. Nada mais havendo a tratar o 
Senhor Presidente gradeceufiiominalmente à presença de todos, e deu por encerrada a Sessão da 
qual para cons r foi 1 vr da a presente Ata pelo Servidor Vagn Raf 	- Oficial 
Legislativo (v.  to) 	V 	, a qual após aprovada em Plen 	 o Senhor 
Presidente e «elo 1° Secretário — Sarandi - Paraná, 23 de Maio do 

Assinaturas da Sessão 

91 EUNI 

ver. 	 r.gov.br  

FÁBIO D T3 UZ 	IRA "BALAKO" 
° Secretário da CMS 
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Sess o Legislativa da 10a Legislatura 23 de maio de 2022. 
Plenário Adércio Marques da Silva. 
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